Pe3yabTarhl AHKeTHUPOBAHMSA

npeacraBurTesien

padoToaareJiei,

yuacTBywimux B peanusannu QOOII 44.03.05 Ilenarormueckoe oopazoBanue (¢
IBYMS NPOMGUIAMH NMOATOTOBKHN), AHIJIMACKNHA A3LIK. OpaHIY3CKHH S3BIK,

ouHasi popma 00ydeHus.
B cobecenoBanuu nmpuHsIM ydacTue 5 npeacTaBuTeseit padborogaTeneii.

Pe3yabTaThl aHKEeTHPOBAHHUS
Bonpocsl Cpennuii 6a PesyabTarsl
aHKeTHPOBaHus, %
1. | Hackombko Brr YZIOBJIETBOPEHBI 3,4 85
COTPYAHUYECTBOM ¢ JaHHOM OO?
2. | Ilpunumaere nu Bbl yuactue B pa3paboTke 4 100
(oH/1a OIICHOYHBIX CPEIICTB?
3. | Corpynunuaere i Bwl ¢ kxadeapamu B 4 100
o0JlacTH  aKTyalnu3alud W pa3paboTKu
y4eOHBIX KypcoB?
4. | Corpynnuuaete 1 Bl B obnactu 4 100
NperoiaBaHisl M TIPOBEIEHHE  MacTep-
KJIACCOB?
5. | lIpuanmaete mu Ber o0yuaromuxcs OOIT Ha 4 100
MPaKTUKy?
6. | *[Ipunumaere nu Bbl yuactue B pabote 1,6 40
rOCyJapCTBEHHON HK3aMEHAIIMOHHOM
KOMHCCHH?
Yuacmuu pabomooamenei 6 peanuzayuu OOIT 3,5 87,5
7. | *TpynoycrpauBaere Ju Bpl oOyuarommxcs 4 100
MpPOrpaMMbl IO HMTOTaM  TPOXOXKJICHUS
MIPAKTUKHU?
8. | *TpynoycrpanBaere i BBl BBIITYCKHUKOB 4 100
IIPOrpaMMbI?
Yuacmuu pabomoodameneii 6 mpyooycmpoticmee 4 100
8bINYCKHUKOG NPOCPAMMbL
9. | Kak 651 BeI olleHHIN KauecTBO IIOATOTOBKH 3,8 95
BBIITYCKHUKOB?
10| Kakue xommereHnumu, Ha Bam B3risn, 4 100
HE/I0CTaTOYHO c(hOpMHUPOBAHBI y
BBIITYCKHUKOB
Yooenemsopennocmuo pabomodamernetl 3,9 97,5
Kayecmeom n0020MOBKU 8bINYCKHUKOB
npocpammbl
OrneHOYHAs 1IKajIa Pe3yIbTaTOB aHKETUPOBAHHS
Crenenn [IpoueHTHBIN HHTEPBAJ YIOBJIETBOPEHHOCTH
yJIOBJIETBOPEHHOCTH
HeynoBneTBOpeHHOCTh o 50%
Yactuunas Ot 50% no 65%
HEYJIOBJICTBOPEHHOCTh
Yactuunas Ot 65% no 80%




YIOBJIETBOPEHHOCTH
IMonHas Ot 80% no 100%
YIOBJIETBOPECHHOCTH

OO0mue BHIBOABI 10 KPUTEPHUAM.

Takum o0Opa3oM, B COOTBETCTBUM C OIIGHOYHOHM IIKAJIOW pPE3yJIbTaTOB
AHKETUPOBAaHUS  BBIABICHBI  CJICAYIONIME  CTCIICHH  yJOBJICTBOPCHHOCTH
paboToiaTenei:

1. Yuwacmue pabomooamenei 6 peanusayuu QOOIl — 875% (noanas
V0081emB8OPEHHOCHIb).

2. Yuacmue pabomooameneii 8 mpyooycmpoucmee 6binyCKHUKO8 NPOcSPAMMbl —
100% (nonnas yoosremsopenrnocmy).

3. Yooenemeopennocmv pabomooameneil Kauecmeom nOO20MOBKU 6bINYCKHUKOS
npoepammsl — 97,5%(nonnas y0oenemeopenHocms).

B cpeonem  cmenenmv  yooenemeopemnocmu  cocmasuna 95%  (noauas
V0081eMBOPEHHOCHIb).



